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Nms: Bacumui
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.07.2005 14:15:08

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.07.2005 19:01:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10774/answer/10775




YBaxkaemiibl Bacunuii! bemnbie BRICHIIaHUS Ha IIOJI0BOM YJIEHE - 3TO CaJlbHLIE KeJe3hl, KOTOPHIE B
HOpPMe PacIonarioTcd B yKa3aHHBIX MeCcTax 1 He TpeOyioT HUKaKoro yiedeHus. Ecnu Bce ke Bac
CMYIIIaeT 3CTEeTUYECKUM acIeKT - 00paTUTeCh B 1H000H KBamuUIIMPOBAHHEIN KOCMETOIOTHYECKUH
KabuHeT. Ymaun!



